



欢迎提供新闻线索

联通2G敞开打,每月15元,打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

乘客吐血,公交不停站直奔医院

车上40多名乘客无一要求停车,配合驾驶员救人

本报2110110消息(记者 李蕊) 26日18时10分许,一位与妻子出行的男士在济宁市公安局的站牌处登上一辆8路公交车。不久,这位男士突发疾病吐血并瘫坐在车上。见此情景,车上40多名乘客无一要求停车,配合女司机王会连一路疾驰将患者及时送到就近的医院。

18时45分许,记者闻讯后赶到

了乘客就诊的济宁市第二人民医院。在急诊楼三楼的一间病房,记者看到由于送医及时,患者情况已比较稳定。“多亏了驾驶员和车上的好心乘客帮忙,不然我一个人真不知道该怎么办。”患者的妻子告诉记者,自己的丈夫姓魏,今年60岁。这次夫妻二人乘公交车出门就是到医院给丈夫看病的。没想到竟

出了这样的意外。“他平时身体就不太好,最近这两天总感觉身体不太舒服。”魏先生的妻子说。

“当时看那名乘客满身都是血,地上也是他吐的血迹,我和一车的乘客都被吓坏了。”公交车驾驶员王会连告诉记者,她从事公交车驾驶行业8年多,还是第一次遇上这样的情况。随即她立即拨通了

120,并在赛马特站点和乘客们商量路上各站点不再停车,尽快将患者送往就近医院。“车上40多名乘客没有一个提出反对的声音,而且很多乘客还主动上前询问患者的症状,并协助其家属搀扶。”王会连说,一路经过明珠小区站点、红星小区站点没停车,公交车很快来到了济宁市第二人民医院门前。而这

时,闻讯赶来的120急救医生也早早候在了大门口。

采访中,魏先生的主治医生李梅告诉记者,根据初步诊断看,魏先生之所以吐血是消化道出血造成的。但病情具体是怎样引起的,还要进一步进行诊断后才能确诊。

(奖励线索提供者魏先生50元)

拉煤卡车突然自燃

本报2110110消息(见习记者 王洪磊) 26日中午,一辆满载煤炭的卡车在行至柳行立交桥时突然发生自燃,形势十分危急,幸亏巡逻的派出所民警和及时赶到的消防官兵,前后用了不到10分钟的时间就将火成功扑灭,卡车只是线路和部分塑料零件被烧毁,并没有其它损失。

中午12点左右,记者赶到柳行立交桥北50米处看到,路中央停着一辆大卡车,车上装满了煤炭,从外表看起来并没有明显的燃烧痕迹。在路边等待汽车修理工的卡车司机说,当时他正开着车,突然发现身后冒起了浓烟,“一看起火了,我就赶紧停下车,并拨打了119火警电

话。”该司机说到,幸亏遇到了在路上巡逻的派出所民警,他们用灭火器阻止了火势的蔓延,随后消防官兵就赶到了,很快也扑灭了火,不然损失就太大了。

参加此次灭火行动的高新区公安消防大队同济中队的一消防战士说,11点49分接到119报警后,他们迅速出动了1辆重型泡沫消防车和7名消防官兵赶赴现场,看到民警正用灭火器进行灭火,车头仍然还在冒着滚滚浓烟,不时地有火苗窜出。消防队员在仔细观察燃烧中的车辆后,发现该车只是线路起火,于是用高压水枪进行喷射灭火,不久火就被完全扑灭了。

(奖励线索提供者韩先生30元)

首次吸毒多受朋友“邀请”

济宁吸毒人员35岁以下占90%



26日上午,禁毒民警向青少年讲解吸毒危害。本报记者 姬生辉 摄

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 闫晓艳 英蕊) 2011年侦破毒品刑事案件68起,查处吸毒人员285名;吸毒人员中35岁以下的占90%,由此引发的刑事、治安案件日益增多……6月26日国际禁毒日,济宁市公安局公布济宁市相关数据,明确提出青少年吸食冰毒等合成类新型毒品现象突出。

据了解,2011年,济宁市共侦破毒品刑事案件68起,其中侦破公安部毒品目标案件1起,省厅毒品目标案件4起,抓获涉案犯罪嫌疑人95名,缴获毒品3700余克,毒资90余万元,查处吸毒人员285名,有力震慑了

毒品违法犯罪分子。但是受国内、省内毒品犯罪趋势的影响,济宁近年来吸毒人员总数持续增长,毒品大要案件不断增加。青少年吸食冰毒等合成类新型毒品现象十分突出,吸毒人员中35岁以下的占90%,其中男性约占72%,女性约占28%。

济宁市禁毒委员会副主任、禁毒办主任、市公安局副局长岳义国告诉记者,下一步,公安部门将继续保持高压态势,严厉打击毒品犯罪;创新协作管理机制,严防易制毒化学品和麻醉、精神药品流入非法渠道等。

“根据相关统计分析,在由于无知,好奇,被他人引诱而吸毒的人群中,青少

年所占比例最高。”岳义国说,青少年正处于生理、心理发育时期,好奇心强,辨别是非能力弱,自我控制能力差,社会经验少,易受到同龄群体的影响。这些特点再加上家庭不和睦,学习成绩差,社会不良交往等因素共同作用,成为诱发青少年吸食毒品的重要因素。

据统计,97%以上的人第一次吸毒都是受朋友“邀请”。很多吸毒者为了解决毒资,会采取各种手段引诱他人吸毒,如“吸毒能治病”、“吸食冰毒很时尚,有钱人才玩”、“偶尔玩一玩不会上瘾,可以彻底释放压力”。青少年接到这样邀请时要保持警惕,防止上当。

看病人假,偷窃是真 一男子被抓现行

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 孟翔鲲) 迈着悠闲的八字步,看上去就同探望病人一样,却趁人不备盗走他人钱财。25日,男子姜某在医院偷得一台笔记本电脑正准备离开时,被蹲守在现场的反扒民警抓获。

25日凌晨5时7分,在市区某医院病房陪护病人的付先生打开电脑,看了一眼欧洲杯赛事已结束,他把电脑放在病房里的桌上,坐在椅子上继续睡觉。而当他6点多醒来时,却发现桌上的电脑不见了,“里面有很多资料和合同,发现电脑不见了,很着急。”付先生正准备去报案,市中区公安分局反扒队的民警却拿着他丢失

笔记本电脑来了。

“凌晨5时46分,嫌疑人左手拿着笔记本电脑走到医院南门,蹲守的民警就把他现场抓获了”。市中区公安分局反扒队民警范晓波告诉记者,在5月上旬,渔山派出所接到报警,有市民在病房的走廊里丢了手机。“我们调取监控发现,在受害人丢手机的时间段里,曾有一名穿深色长袖衬衫的男子出现过,从进入医院到走出医院的时间不足一分钟。”之后又有市民报警,称丢了手机和钱包等物。民警调取监控发现作案的男子为同一人,“这个人特征明显,低着头而且走路外八字,不紧不慢,就像来看病

人一样。他每次作案都是穿同一件深色上衣,时间都在凌晨4时到6时之间。”

在民警调取的5月29日的视频监控中,只见衬衫男子在走廊里四处张望,确定周围无人后,该男子从走廊的临时床上拿起一件上衣翻找,放下上衣,男子拿走落在地上的两部手机后离开。

“我们根据视频监控,锁定嫌疑人,按照其作案规律在医院蹲守。”范晓波说,25日凌晨,在该男子准备离开时,民警在医院南门处将其抓获。嫌疑人姜某为东北籍男子,有盗窃前科。警方已掌握姜某作案4起,涉案价值达万余元。目前,姜某已被刑事拘留。